

金鼎国际中心
 酒店
 金鼎购物中心
 金鼎购物中心五楼西侧
 地址: 金鼎购物中心五楼西侧
 电话: 0635-5055666
 惠(限年卡)一人使用一次,不得累积
 凭此券可享受300元优

城区两所小学“嫁”入名校

湖西中心小学并入市实验小学,北郊小学并入市第二实验小学

本报聊城7月13日讯(记者 陈洋洋) 13日上午,东昌府区教育局召开新闻发布会,公布湖西中心小学和北郊小学将并入两所名校,分别成为市实验小学和市第二实验小学的分校。当天下午,市实验小学正式接管湖西中心小学。

为整合城区小学教育资源,缓解部分小学“吃不饱”和“吃撑了”的压力,东昌府区教育局把位于城乡结合部的湖西中心小学和北郊小学并入两所名校。其中,湖西中心小学并入市实验小学,成为市实验小学分校;北郊小学并入市第二实验小学,成为市第二实验小学分校。

13日下午,区教育局宣布市实验小学正式接管湖西中心小学。市第二实验小学也将接管北郊小学。这两所小学成为名校的分校后,由名校直接管理,重新修整校舍,建新教学楼,引进新的教学设备,教师也将根据学校安排交流和培训,校园文化也将按名校标准变革提升。

东昌府区教育局相关负责人介绍,把这两所小学并入名校,主要是根据划片范围和师资力量决定的。湖西中心小学位置较偏,许多学生跑到城里“择校”,招生情况未达预期目标,现纳入市实验小学,是考虑到市实验小学师资力量雄厚,全校50%以上是区级教学能手,可以带动湖西中心小学的教学质量。市第二实验小学也师资力量雄厚,是近几年兴起的名校。

随着这两所名校实力较强,报名的学生越来越多,但学校校舍面积有限,划片招生的面积又大,近几年招生压力很大,班额压力也越来越大。合并完成,既能提升湖西小学和北郊小学的实力,又能缓解实验小学和第二实验小学的大班额压力。



聊城市实验小学的师生们在举行升旗仪式。
(资料片)

择校的学生又想回来上学

区教育局愿为转学“开绿灯”

本报聊城7月13日讯(记者 陈洋洋)

“学校合并后,我们孩子能转回去上学吗?”听说北郊小学并入名校,在北郊小学片区的家长杨女士说,想让孩子转回来就近上学。

“孩子在实验小学上学,离家太远了,还是回来好。”家长徐女士说,她家在花园路附近,为了不迟到,孩子上学要早起半个多小时。

时,有时候饭都顾不上吃。只要学校合并建好了,就让孩子转回来,在家附近上学更方便。

“家门口有了名校,谁还愿意舍近求远去上学?”东昌府区教育局相关负责人表示,根据往年经验,作为名校的分校后,这两所小学修整好后,很可能出现片区内外出“择校”学生回流。

该负责人表示,这两所学校并入名校,就是想均衡教育资源,提高教学水平,让更多孩子能就近上好学校。“只要想回去,随时可以转学。”他表示,随着两所分校建设得越来越好,肯定有很多家长希望孩子回去上学,只要片区内的学生想回去上学,只需提出申请,教育部门将“开绿灯”尽快为其办理学籍和转学事宜。

中美韩三国肛肠病前沿诊疗技术高峰论坛 暨京城肛肠名医会诊活动

活动日期: 7月20日—30日

每天前10名久治不愈及疑难便血、痔疮、肛瘘、肛裂等患者由专家亲自手术
肛肠医学学术论坛、中美韩前沿技术引进及临床应用、京城肛肠专家团会诊

主办单位: 中同肛肠研究院 中国肛肠医学发展促进会
独家协办: 京城肛肠医院 学术支持单位: 中国肛肠病研究会 卫生部北京中日友好医院
北京友谊医院

部分会诊专家简介



王家军
教授
北京中日友好医院



李翔
教授
北京中日友好医院



冯宝华
教授
北京友谊医院



郭玉清
主任
北京中日友好医院



邓瑞华
主任
北京中日友好医院



陈建华
主任医师
上海中医大医院



陈建华
教授
北京大学第一医院



王慧
副主任医师
女子肛肠诊疗中心



梁静
副主任医师
国家心血管病中心



刘树华
主任医师
北京友谊医院



聊城肛肠医院
LIACHENG ANORECTAL HOSPITAL

专家预约热线: 0635-8323333

地址: 聊城市柳园北路26号(汽车总站南500米路西)
官网: www.0635gc.com QQ咨询: 1369099772